



1.65万余名考生探考场

学校、老师纷纷送上考前礼物,祝愿金榜题名!

今天,一年一度的高考大片将正式上映。昨天下午,常州1.65万余名考生已率先进入考场踩点,试听听力,熟悉考场环境和周边交通。

如今的高考,早已不是考生一人的事情。除了家长的保驾护航,学校和老师们也纷纷助力,贴心地为考生送上各种极具创意的考前礼物,希望能为学生们带来好运!

张敏



考前礼物
五中的考生收到糕和粽子糖,寓意高中 学校供图



刷脸验证
省常中考点,考生在考务通前刷脸验证 张敏 摄



大巴送考
9家客运企业165辆营运大客参与高考运输,将为7500余名学子提供接送服务 蕰轩 葛小林 摄



美食“壮行”
风味牛仔骨、秘制烤猪蹄、芝士烤明虾、香辣口水鸡、土豆炖牛肉……江苏省溧阳中学举办“助力高三、壮行高考”美食节活动,美味佳肴为高三学子高考“壮行” 袁来军 王强平 陆文杰 摄

严格:先刷证再刷脸

据了解,今年常州共有1.65万余人报名参加高考,其中,文科5100余人,理科9900余人,艺体类(不兼报文理)1400余人。报名人数相比去年增加了百余。

常州全市共设4个考区15个考点513个考场,所有考点均按标准化进行升级建设。其中,常州市区考点有6个,分别为省常中、北郊高中、二中、三中、田高中和五中,一中因原地改造今年不做考点,北郊高中则为新增考点。艺体类考生全部安排在五中参加考试。

按照高考安排,昨天下午4点,考生们纷纷走进自己所在的考场踩点,试听听力,熟悉环境。

往年,考生进场时一般只要核对准考证和身份证件。今年,考生除了要接受金属探测器检查违规物品外,还要接受考务通“双重”身份验证,先刷身份证件,再刷脸。通过验证后,方可进入考场对号入座。更严格的检查程序,保证考试更加公平。

常州市招办提醒广大考生,今年试卷答完了别急着交卷,按照今年新规定,所有科目都不可以提前交卷。另外,在考点发出考试结束信号后,即使没答完也要立即停笔。答题结束后千万不能把试卷、答题卡或草稿纸带出考场。以上任意一条违规行为都会被取消当科成绩。

暖心:学校、老师送礼物

6月5日,是考生们在校的最后一天。各所学校和老师们也抓紧这最后的机会,为考生们送上精心准备的考前礼物,希望给孩子们带来好运。

今年五中的每位考生,都收到了一枚高考必胜徽章,这是学校特地定制的。徽章上面“高考必胜”四个大字格外醒目,此外“纵横考场斩佳绩 金榜题名欢乐扬”“考的都会,做的全对”,则是学校高三全体老师送给孩子们的高考祝福。

五中高三(1)班班主任陈爱军,为每位学生准备了步步糕(高)、扎着红绳子的粽子、写有金榜题名字样的招财猫挂件。

五中高三(2)班班主任金莹也给学生们发了步步糕(高),此外还有粽子糖、如意红绳。

金莹说,如意红绳是她特地找人为学生们制作的,这个绳子正反两面都有一个如意扣,学生们先吃糕,再吃粽子糖。这三种吉祥物品连起来就有一个很好的寓意“如意高中”。

“希望这些小惊喜,可以在考前给孩子们很好的心理暗示,祝福他们都能考一个如意的成绩。”金莹说。

6月5日晚上,一中高三考生在学校上最后一次自习课。晚上8点半,老师们拿出粽子和棒棒糖,发给每位考生,祝福大家“高中”,每个人都棒棒的!

工商登记注册“不见面审批”添新模式 手机就能申领电子营业执照

日前,常州市第一份通过“江苏工商”手机App申领的个体工商户电子营业执照在钟楼区市场监督管理局荷花池分局成功办结,拟从事服装零售的蒋先生成为常州市工商登记注册“不见面审批”新模式的首位受益者。

当蒋先生在荷花池分局窗口前得知可以直接在手机上申办个体工商户电子营业执照的消息时,便当场进行操作,从下载安装手机App、在线注册、填报申请资料到领取电子营业执照,全程不到半小时。

据悉,通过手机App申办个体工商户营业执照,是常州市工商登记注册部门推行的“不见面审批”服务新模式。个体户申办人可在安卓手机应用市场中下载“江苏工商”App(目前暂不支持苹果手机)进行安装,通过上传身份证、人脸识别验证信息等步骤后,即可在手机上申办个体工商户电子营业执照。此外,申办人还可以在手机App中进行名称查询、市场主体名称自主申报、电子签名和下载执照等操作。 姜毅微 屠雪娇 刘国庆

美丽家园 我们都是行动派

地球是我们共同的家园,美好生活离不开美好的环境,在第47个世界环境日,常州市红溪实验幼儿园大四班师生从点滴做起,在周边小区内开展了“我是环保小卫士”的实践活动。

活动中,孩子们4人一组,认真寻找隐藏在草坪里的糖纸和食品包装袋,争着为保护环境奉献出一份力。通过活动,孩子们纷纷表示,今后要从身边的小事做起,共同守护美丽的家园。 陈洁 徐月娟 张敏

两学生获全国电梯维保大赛金牌

6月2日-3日,由教育部牵头、30多个部委共同主办的全国职业院校技能大赛电梯维修保养赛项在溧阳市职业教育集团燕山校区举行,来自全国69支参赛队伍的选手参加了此次比赛。

经过几天的角逐,记者昨天获悉,溧阳职教集团学生魏鲁龙、陈程组成的代表队获团体一等奖(第一名),指导老师陶旭、葛志炎获“全国优秀指导老师”称号。据悉,获得一、二等奖的选手将免试被保送本科院校深造。宋体佳 陆文杰

端午期间增开旅客列车18对 常州站内地道将实现南北贯通

6月6日,记者从中国铁路上海局集团有限公司常州站获悉,为应对端午客流高峰,常州火车站将增开旅客列车18对,其中常州站(南广场)增开列车4对,主要为徐州、蚌埠、阜阳等方向;常州站(北广场)增开8对,主要集中在安庆、合肥、芜湖等方向的高铁;常州北站增开列车6对,增开方向主要为北京、合肥、淮南等地。端午期间

间,常州站(北广场)和常州北站还将分别动态开行沪宁和京沪周末线列车,满足南京、上海等短途旅客的出行需求。

此外,正在实行站场改造工程的常州火车站,站内地道将于端午前夕正式实现南北贯通,届时,到站旅客可根据自身出行需要,自由选择由南、北两侧任一出站口出站,为旅客出行提供更多方便。 张冉冉 葛小林



何氏狐臭净精工萃取而成的产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,调理汗腺分泌,使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭及体臭。本产品从1998年上市,历经20年市场验证(1998-2018年),众口皆碑!

特点:1、效果独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效;3、无需每天使用;4、方便 五天只需用一次,不影响沐浴;5、不改变皮肤颜色不污染衣物;6、品质可靠荣获2004年8月中国中轻产品质保中心颁发的“著名名牌”证书。



扫一扫,立减20元



免费送货 当日即达
时代伟业 荣誉奉献

新品质 新包装
国妆特字 G20130876

咨询电话: 0519-88165675

指定经销:常州:明仁堂药店(火车站南广场150米)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、湟里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东门对面)、奔牛:常州张氏药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、中元药店(溧阳宾馆对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:爱心大药房(汽车东站对面)

广告